

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Средняя общеобразовательная школа № 3 с. Алхан – Юрт»
(МБОУ «СОШ № 3 с. Алхан – Юрт»)
«Алхан-Юьртара № 3 йолу юккьера юкьардешаран школа»

Справка
о работе Центра образования естественно-научной направленности
«Точка роста» МБОУ «СОШ № 3 с. Алхан-Юрт»
за I четверть 2024-2025 учебного год

Центр образования естественно-научной направленности «Точка роста» в МБОУ «СОШ № 3 с. Алхан-Юрт» открыт в сентябре 2021 года в рамках федерального проекта «Современная школа».

Цель деятельности Центра образования «Точка роста»: создание условий для внедрения на уровне основного общего образования новых методов обучения и воспитания, образовательных технологий, обеспечивающих освоение обучающимися основных и дополнительных общеобразовательных программ естественно-научного профиля.

Центр образования естественно-научной направленности «Точка роста» состоит из трех помещений: кабинета физики, кабинета химии и кабинета биологии. Кабинеты оборудованы новой мебелью, современными приборами и инструментами для работы обучающихся и педагогов: демонстрационными комплектами по физике, химии и биологии, моноблочным интерактивным комплексом, современной оргтехникой.

Новое оборудование Центра позволяет реализовывать не только общеобразовательные программы по предметам «Физика», «Химия», «Биология» с обновленным содержанием и материально-технической базой, но и программы дополнительного образования естественно-научной направленности, проектную и внеурочную деятельность.

В целях эффективного усвоения учебного материала на уроках биологии и химии в 5-9 классах применяют комплекты гербариев, влажных препаратов, комплекты для лабораторного практикума по механике, молекулярной физике, демонстрационные наборы по волновой оптике, по электродинамике, набор программируемых робототехнических платформ «Образовательный набор по электронике».

Обучаясь на базе Центра образования, школьники приобретают навыки работы в команде, готовятся к участию в различных конкурсах и соревнованиях, работают с ноутбуками, используют высокоскоростной интернет и другие ресурсы Центра, которые служат повышению качества доступности образования. В Центре дети учатся общаться, работать в группах, совершенствуют коммуникативные навыки, строят продуктивное сотрудничество со сверстниками и взрослыми.

В результате работы Центра школьники активнее участвуют в конкурсах, олимпиадах и т.д. Учащиеся школы на платформе «Сириус» приняли участие в дистанционной Всероссийской олимпиаде школьников по биологии, химии, математике, физике. В истекшем периоде на базе Центра «Точка роста» неоднократно проводилось обучение с применением электронных форм обучения. Работа реализовывалась через цифровые образовательные платформы: «Я.Класс», «Учи.ру», «российская электронная школа».

Заместитель директора по УР



З.А.Чичаева